

Előterjesztés
Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete ülésére

Tárgy: A települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására - ennek keretében a rendkívüli szociális támogatásra vonatkozó igény benyújtása

Tisztelt Képviselő-testület!

A belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. számú melléklet I.7. pont és a III. 1. pont szerinti a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására, ennek keretében a rendkívüli szociális támogatásra.

A rendkívüli települési támogatás keretében, külön igénylés és külön eljárás útján a települési önkormányzatok rendkívüli szociális támogatásra pályázhatnak a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 45. §-a szerinti települési támogatások 2016. évi kifizetéséhez. Ezen támogatásra azok a települési önkormányzatok nyújthatnak be pályázatot, amelyek egy lakosra jutó adóerőképessége nem haladja meg a 32.000 forintot.

Ezen támogatás vissza nem térítendő támogatás formájában nyújtható és kizárólag a települési támogatások kifizetésére fordítható.

Támogatási igényt a Magyar Államkincstár területileg illetékes igazgatóságához az év során legfeljebb egy alkalommal lehet benyújtani, de legkésőbb 2016. július 15-ig a 2016. évi önkormányzati kifizetésekhez.

A kérelemhez csatolni kell az ebr42 önkormányzati információs rendszerben kitöltött rendkívüli szociális támogatás adatlapot, az igény benyújtásáról szóló képviselő-testületi határozatot, valamint az Önkormányzat kérelmét alátámasztó, a BM útmutató szerint felsorolt valamennyi dokumentumot.

A fentiek alapján előkészített támogatási igényt az Államkincstár felülvizsgálja és a benyújtás, illetve az esetleges hiánypótlás beérkezését követő 8 napon belül továbbítja a helyi önkormányzatokért és az államháztartásért felelős miniszterek részére. A támogatási kérelmek elbírálására létrehozott bíráló tárcaközi bizottság javaslata alapján a miniszterek 2016. augusztus 30-áig döntenek. A miniszterek döntéséről a nyertes pályázók a helyi önkormányzatokért felelős minisztérium által elektronikus úton kiadott támogatói okiratban, a támogatásban nem részesült pályázók pedig levélben a döntést követő 2 munkanapon belül értesülnek az ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül.

Fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására!

Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. dönt arról, hogy a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. számú melléklet I.7. pont és a III. 1. pont alapján támogatási igényt nyújt be a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására, ennek keretében a rendkívüli szociális támogatásra.
2. felhatalmazza Dávid Zoltán polgármestert a támogatási igény benyújtására, valamint nyertesség esetén a megvalósítással kapcsolatos dokumentumok, megállapodások, támogatási szerződés aláírására, valamint az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Végrehajtásért felelős:

Dávid Zoltán polgármester,
Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző,
Godár Andrea irodavezető

Határidő: értelem szerint

Orosháza, 2016. május 20.


Dávid Zoltán
polgármester